

Butaság és Igazság

(>Zoli<, 2010.01.16 04:43)

Kedves Hunicillin

Ne tévesszen meg a könyv címe, mert ebből a könyvből ezt a részletet csupán csak azért ragadtam ki, mert egy másik helyen www.magyarmegmaradas.eoldal.hu/cikkek/friedrich-klara-gyujtemeny/4706 olyan adat került az írásba, hogy Péter apostol kezéhez is vér tapadna meg, hogy nőgyűlölő volt. Ez ellentétben van az eddigi nálunk megjelent írásoknak és az én tudásomnak is. Ezért kezdtem minden olyan adat után nézni ami az apostolokról szól, és hiszem, hogy Jézusunk megbocsájt ha az ő környezetében és keresem az igazságot.

Nem a kínzások zamata hajt engem sem erre. Ezért kértem a te segítséged is.

Nem a butaság lett belénk nevelve, hanem az igazság lett mélyre rejtve amit nekünk kell kikaparni.

Megértem

(Hunicillin, 2010.01.15 23:00)

Kiscit élesen fogalmaztam, nyilván vannak még jópáran, akikbe belenevelték a butaságokat.

Én is el fogom még egyszer olvasni a cikket, természetesen, bár azt gondolom, hogy ha valamit tudok, akkor azt nem akarom újabb és újabb érvekkel alátámasztani, mert egy szint fölé már teljesen felesleges bővíteni a történelmi ismereteinket.

Igyekszem majd jó forrásokkal szolgálni, de nem biztos, hogy ebben a témakörben, mert én az élő (feltámadott) Krisztust fontosabbnak tartom, mint a megölt Jézust.

Bár, kétségtelen ezutóbbi sokakat vonzana, főleg jó kis zamatos részletekkel a kínzásokról, amiben a zsidók részeltették halála előtt.

zsidoreklám

(>Zoli<, 2010.01.14 16:29)

Kedves Hunicillin !

Szándékom nem a zsidó-reklám továbbítása volt, hanem, minél több adatot szeretnék találni Péter apostollal kapcsolatban. Ha tudsz jobb forrásokat akkor szívesen fogadom segítségedet.

El sem olvasom!

(Hunicillin, 2010.01.13 23:25)

Hogy lehet ilyen címet adni egy könyvnek? Még egy macska sem lehet zsidó, egy állat sem tud úgy

lealjasodni, mint a gyűlölet népe. Nem mentség, hogy genetikusan tökök és befolyásolhatók, mint egy gyermek.

A cím minimum: "Ki volt Jézus" kellett volna hogy legyen. Elég a zsidóreklámból. Ma már csak néhány eszehagyott hiszi azt, hogy Jézusnak ehhez a bűnöző bandához származás tekintetében bármi köze lett volna.